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Közlemény 
 
 
Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 25.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság”), a 
tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény, valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 
alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz 
eleget: 
 
Az ALTEO tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy kötvények kibocsátását mérlegeli 
~25-40 Mrd Ft összérték között a hazai piacon, magyar jog alatt, a tervek szerint egy 
kötvényprogram keretében, amelynek célja döntően a meglévő hitelállomány 
refinanszírozása és a saját tőke/hitel arány stabilizálása. Annak érdekében, hogy 
támogassa a Társaságot a kötvénykibocsátás megvalósítására vonatkozó 
döntésének meghozatalában és felmérhesse, hogy az aktuális befektetői igények, 
elvárások mennyiben szolgálják a Társaság számára megfelelő módon finanszírozási 
céljait, az ALTEO a kötvényeket illetően egy előzetes piaci szondázást kíván indítani. 
A Társaság 3-7 év közötti futamidejű kötvénysorozatok kibocsátását mérlegeli 
kötvényprogram keretében, intézményi befektetői kört megcélozva. A devizanem 
lehet HUF és EUR. A kibocsátásokat követően a Társaság kezdeményezni kívánja a 
kötvények regisztrációját a BÉT által működtetett multilaterális kereskedési 
rendszerben (XBond). Amennyiben a szükséges feltételeknek megfelel, zöld kötvény 
kibocsátás is elképzelhető. A program keretében történő kibocsátások az előzetes 
elképzelések alapján idén ősztől kezdődően történnének. A kötvénykibocsátásokról 
és annak részletes paramétereiről a Társaság számos szempontot, így az előzetes 
piaci szondázás eredményeit is figyelembe véve a későbbiekben kíván dönteni, amiről 
tájékoztatja majd a tisztelt Befektetőket. 
 
Az ALTEO-t szervező-forgalmazóként az Erste Bank Hungary Zrt. támogatja a 
tervezett kötvényprogram során és a további részletekről a Társaság a megfelelő 
időben tájékoztatni fogja a tisztelt Befektetőket. 
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